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GENDER

EDUCATION

Female Post Sec Univ Grad
Base: All respondents 813 436 377 201 414 198 63 215 340 195
Weighted 813 393 420 219 319 276 82* 318 265 147
. . L - 383 175 209 116 159 109 38 142 123 81
Fluent F h with a little English ffi t
uent French with & fitie =ngfish 1s stifficien 47% 44% 50% 53% 50% 40% 46% 44% 46% 55%
E E G
336 161 175 71 126 139 31 147 110 48
Essential to be fluently bilingual 41% 41% 42% 32% 39% 51% 37% 46% 41% 32%
CD | |
70 42 28 23 23 24 12 24 21 13
French only is sufficient 9% 11% 7% 10% 7% 9% 15% 8% 8% 9%
. . . . - 22 13 9 9 10 3 1 6 11 5
Fluent English with a little F h ffi t
uent English with a little French is sufficien % % 2% 1% % 1% 2% 2% 1% %
2 2 0 1 1 0 0 0 1 1
English only is sufficient 0 0 - 0 0 - - - 0 1%
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base
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HOUSEHOLD
HOUSEHOLD INCOME COMPOSITION LANGUAGE
$30K -
<$30K <$60K $60K + No Kids English French

Base: All respondents 813 190 254 369 207 606 44 769
Weighted 813 206 264 343 183 630 65* 748
. . L - 383 95 112 177 96 287 8 375
Fluent French with a little English is sufficient 7% 46% 42% 5206 53% 46% 13% 50%

B F
336 79 123 134 69 266 48 288
Essential to be fluently bilingual 41% 38% 47% 39% 38% 42% 73% 39%

G
70 27 20 22 9 60 3 67
French only is sufficient 9% 13% 8% 6% 5% 10% 4% 9%
C
. . . . - 22 5 8 9 6 16 6 16
Fluent English with a little French is sufficient 3% 2% 3% 3% 3% 3% 10% 2%
G
2 1 1 1 2 0 0 2
English only is sufficient 0 0 0 0 1% - - 0
E

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E - F/G Overlap formulae used. * small base
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